
 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 11ª (decima primeira) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período 

Legislativo da 2ª (Segunda) Sessão Anual da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte – Pará, realizada em 15 (quinze) de abril de 

2026 (dois mil e vinte e seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, 

no Plenário da Câmara, sob a Presidência da Vereadora ADEVIR SUÉ DIAS, 

com a presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES,  EDSON 

JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES,  RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e RONALDO 

ROCHA PEREIRA. Iniciando a sessão, o Presidente cumprimentou todos os 

presentes — vereadores e servidores desta Casa — e, em seguida, solicitou ao 

Vereador Rodrigo a realização da leitura bíblica. Posteriormente, a Secretária 

procedeu à chamada nominal dos vereadores, constatando-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, a ata da sessão anterior foi 

colocada em discussão e votação, sendo considerada conforme e aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento, a Secretária realizou a leitura das 

matérias constantes no expediente, sendo elas: PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL FAVORÁVEL AO PROJETO DE 

LEI Nº 002/2026, de autoria dos Vereadores Jorge e Lucineia, que “Institui o Dia 

Municipal de Combate ao Feminicídio no âmbito do Município de Água Azul do 

Norte – PA, e dá outras providências”; INDICAÇÃO DE Nº 042/2026, de autoria 

do Vereador Jorge Luiz, indicando ao Executivo que determine ao setor 

competente a manutenção das ruas do Setor Maria Gomes, neste município; 

INDICAÇÃO DE Nº 043/2026, de autoria do Vereador Jorge Luiz, indicando ao 

Executivo que determine ao setor competente a manutenção da iluminação 

pública nas ruas do Setor Maria Gomes, na sede deste município; INDICAÇÃO 

DE Nº 044/2026, de autoria do Vereador Edson (Polaco), indicando ao Executivo 

que determine ao setor competente a implantação de quebra-molas em frente 

às escolas localizadas na sede do Município de Água Azul do Norte, tanto da 

rede pública quanto da rede particular, incluindo a Escola Jardim do Éden; 

INDICAÇÃO DE Nº 045/2026, de autoria do Vereador Denis Palmeira, indicando 
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ao Executivo que determine, com a máxima urgência, a recuperação das 

estradas vicinais Casa Branca, Oriente e Mumbuca, no Município de Água Azul 

do Norte – PA; INDICAÇÃO DE Nº 046/2026, de autoria da Vereadora Josiana, 

indicando ao Executivo que determine, ao setor competente, a limpeza, 

manutenção e recuperação das ruas Vitalina Rodrigues Matos e Paulo Freire, no 

Município de Água Azul do Norte – PA; INDICAÇÃO DE Nº 047/2026, de autoria 

do Vereador Ronaldo Linhares, indicando ao Executivo que determine, ao setor 

competente, a manutenção e recuperação da estrada vicinal PA União 2, neste 

município de Água Azul do Norte – PA; INDICAÇÃO DE Nº 048/2026, de autoria 

dos Vereadores Rodrigo e Denis, indicando ao Executivo que determine, ao setor 

competente, a manutenção e recuperação da estrada vicinal Alvorada, na região 

do Canadá, neste Município; e INDICAÇÃO DE Nº 049/2026, de autoria do 

Vereador Rodrigo, indicando ao Executivo que determine, ao setor competente, 

a manutenção e recuperação das estradas vicinais do Zezito e também da Bom 

Retiro, na região do Canadá, neste Município. Dando continuidade aos 

trabalhos, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou-

se ao GRANDE EXPEDIENTE. O Vereador Edson (Polaco), após cumprimentos 

regimentais, afirmou que a fidelidade dos vereadores deve ser com a população, 

pois são servidores do povo. Destacou que, em razão do horário das sessões 

dificultar a participação popular, tem divulgado suas ações em redes sociais. 

Ressaltou que apresentou diversos pedidos e que, caso não tenham sido 

atendidos, não foi por falta de solicitação. Defendeu sua indicação, manifestou-

se favorável às demais matérias e solicitou que a Administração Municipal 

atenda com atenção às necessidades da população. Em seguida, fez uso da 

palavra a senhora Vanderli, coordenadora da Sala do Empreendedor, que 

cumprimentou a todos e convidou os presentes para participarem de evento a 

ser realizado no dia 22 de abril de 2026, a partir das 19 horas. Na sequência, a 

palavra foi concedida ao Vereador Rodrigo, que, após cumprimentos 

regimentais, defendeu suas indicações. Relatou que há anos vem solicitando 

providências em relação à caixa d’água que caiu, informando que, antes do 

ocorrido, já havia solicitado reparos nos pilares, os quais não foram realizados, 



 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

culminando na queda da estrutura. Acrescentou que, desde o ano passado, a 

caixa d’água ainda não foi reerguida. Neste momento, pessoas presentes no 

plenário interromperam para questionar o vereador sobre a ausência de 

encaminhamento da demanda ao Ministério Público. Em resposta, o vereador 

informou que a questão já foi judicializada. Ainda durante as manifestações, foi 

solicitada providência quanto à infestação de mosquitos e ao aumento de casos 

de dengue, destacando a ausência de carro fumacê no município. Outra 

manifestação cobrou dos vereadores providências junto ao Secretário de Saúde 

quanto à assistência aos pacientes do CAPS, relatando falta de medicamentos. 

Na sequência, o Vereador Rodrigo afirmou que as demandas seriam 

encaminhadas ao secretário competente, concluindo sua fala. Em seguida, o 

Presidente informou que as solicitações serão feitas em conjunto pelos 

vereadores e ressaltou que todas as demandas estão devidamente registradas, 

reconhecendo a necessidade de melhor planejamento e direcionamento dos 

recursos por parte da Administração. Dando continuidade, passou-se à ORDEM 

DO DIA. Foi colocado em discussão e votação o Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final favorável ao Projeto de Lei nº 002/2026, 

sendo considerado conforme e aprovado por unanimidade. Em seguida, as 

indicações, após apreciação, foram aprovadas por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão. Para constar, foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, em 15 de abril de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: _____________________________________________________ 

 

 


